

23日起,我市将启用电子驾照

驾驶人可通过“交管12123”APP申领

本报讯(记者 尚铁军)记者14日从市公安局交警支队车管所了解到,10月23日起,驾驶证电子化公安交管便利措施将在我市推行。

据了解,自10月20日起,在全国第一批推广应用基础上,驾驶证电子化公安交管便利措施将在全国110个城市第二批推广应用。我市作为第二批推广应用城市,将于10月23日启用电子驾驶证。

市车管所相关负责人告诉记者,驾驶人可以通过全国统一的“交管12123”

APP申领电子驾驶证。推广应用城市发放的电子驾驶证在全国范围内有效,可以在办理交管业务、接受执法检查时出示使用,并可以拓展客货运输、汽车租赁、保险购置等社会应用场景。电子驾驶证为驾驶人提供在线“亮证”“亮码”服务,进一步简化办事手续资料,提升证件使用便捷度。

申领电子驾驶证后,持证人在接受执法检查时,能出示电子驾驶证的,公安交管部门不再查验纸质驾驶证,而是通过执法

终端在线核查驾驶证信息。办理交管业务时,持证人均可出示电子驾驶证办理车驾管、处理交通违法、处理交通事故等业务,无须再提交纸质驾驶证,但有需要扣留驾驶证情形的,仍需要出示纸质驾驶证。保险理赔、租赁车辆、职业招聘时,驾驶人可出示电子驾驶证,相关单位在线核验驾驶资质。

需要提示的是,申请人的驾驶证应当在有效期内,驾驶证存在扣留、暂扣、逾期未体检、逾期未审验、公告停止使用

等情形的,将无法申领电子驾驶证。对因特殊原因导致无法通过“交管12123”APP申领电子驾驶证的,申请人可以到驾驶证核发地车辆管理所申领,车辆管理所审核后将通过“交管12123”APP发放电子驾驶证。

民警提醒市民,在申请电子驾驶证时可避开申领高峰期,选择23日之后的其他日期申领,防止因申领人数过多而造成延迟。



搬运救灾物资(照片由受访者提供)

我市公益组织联手退伍老兵和志愿者献爱心

两车应急物资驰援灾区

本报讯(记者 龙中华)13日凌晨5时许,大同市爱心永恒公益协会负责人联手几名退伍老兵和志愿者,满载两车灾区急需的头灯、棉被、棉褥等应急物资,赶赴我省清徐县和垣曲县,援助当地群众抗灾。

近段时间,我省出现大范围强降雨,造成南部多地区内涝、洪灾等严重灾情。一方有难,八方支援。灾情发生后,我市多家单位、公益组织、企业和志愿者慷慨捐助,市爱心永恒公益协会的志愿者们也不例外。正在北京治疗的

协会负责人英子获悉灾情后,一边缩短在京治病时间,一边在协会里发出捐款倡议书,协会会员迅速行动起来,大家你30元、我50元……短短两天,就捐款6948.8元。

12日,刚刚返同的英子联手几名退伍老兵和志愿者与灾区有关部门取得联系后,购置了头灯、棉被棉褥等救灾物品。13日凌晨5时许,两辆满载应急物资的车向灾区驶去。当日10时许抵达清徐,16时许赶到垣曲,将应急物资交给两地有关部门。

男孩乘公交突发癫痫 热心驾驶员紧急施救

本报讯(记者 张志忠)日前,一名学生在乘坐24路公交车时突发癫痫,情况危急,当班驾驶员李志伟果断处置,第一时间把车辆在路边停好后展开急救,男孩最终化险为夷。

10月4日15时20分许,24路公交驾驶员李志伟驾驶车辆从时庄返回公交六分公司,当行驶至华杰里站时,突然听见一名女乘客大喊:“师傅,有人晕倒了!”李志伟赶紧将车安全停靠在路边,冲到车厢尾部座位,只见一名男孩口吐白沫,紧闭双眼,四肢抽搐,是癫痫病发作的症状。根据平时在单位培训中学到的急救措施,李志伟迅速对男孩展开施救。经过一阵急救后,发病男孩渐渐恢复了意识。看到男孩情况稳定,李志伟叮嘱乘客帮忙照看男孩,他则回到驾驶位继续开车,一路上还不忘询问男孩的身体情况。当车回到总站时,男孩也有了说话的力气,李志伟关切地询问情况,并打电话通知其家人过来接他,同时把情况向路队长做了汇报。李志伟把男孩送到车队休息室后,才放心上路继续执行营运任务。

10月12日,男孩家长专程来到公交六分公司,将一面写有“品德高尚 乐于助人”的锦旗送上,表达感激之情。

恒安新区

严查大货车闯禁令等违法行为

本报讯(记者 刘剑)近日,市公安局交警支队恒安大队加强对大型货车超载、违反禁令等严重违法行为的整治,有效预防重特大事故的发生。

整治中,恒安大队对大货车违法行为的路段、时间进行分析研判,科学设置检查站点,优化警力安排部署,强化工作措施落实,严格执法检查程序,确保工作取得实效。同时,通过民警24小时不间断巡逻,严厉整治大货车闯禁令等违法行为。

恒安大队负责人说,为保障辖区居民的出行安全和良好的生活环境,希望广大居民踊跃举报大型货车违法行为,一经举报,该大队必落实查处。

促进可持续发展 共建更加美好世界

我市开展“世界标准日”主题宣传活动

本报讯(记者 刘剑)今年10月14日是第52届“世界标准日”,当日,大同市2021年世界标准日宣传活动在和阳门广场举行。

据了解,今年的世界标准日主题为“标准促进可持续发展,共建更加美好世界”。活动现场,市餐饮饭店业协会发布了5项团体标准,工作人员设置了展牌和咨询台,发放《中华人民共和国标准化法》、农产品安全质量手册、自然资源标准化管理办法等宣传册,并围绕与百姓联系密切的食品、药品、化妆品、服装等方面标准进行了重点讲解。

此次宣传活动旨在普及标准化理念,宣传标准化工作成效,营造各方共同关注标准化、积极参与标准化的良好氛围,同时鼓励企业积极参与各类标准化活动,以高标准引领高质量发展。



向市民发放宣传资料 刘剑 摄

促进转移就业 助力乡村振兴

广灵举办专场招聘会

本报讯(记者 辛雅君)14日,2021年乡村振兴广灵县专场招聘会在县滨河公园正式启动。

本次招聘会由省人社厅主办,省就业服务局、省人力资源市场、市人社局承办,以“促进转移就业 助力乡村振兴”为主题,旨在巩固拓展脱贫攻坚成果,强化就业帮扶,拓宽就业渠道,促进就业增收,全面推进乡村振兴。

当日上午虽然下着绵绵秋雨,但招聘会现场的求职者仍然络绎不绝。“我想边工作边考会计证,已经选好了几家心仪的单位,能在家门口找工作太方便了。”刚刚毕业于福建商学院的全重博说。

市人力资源协会也参加了此次招聘会,该协会负责人告诉记者,他们与在场企业交流沟通,相互推介现代人力资源管理理念、方法和实践经验,在不断提高

人力资源从业者专业知识的同时,为企业和求职者搭建平台,进行双向推荐。

专场招聘会上,省内外50余家企业共计提供岗位3610个,涉及种养、手工、酒店餐饮、新业态就业等多个领域。

据统计,此次专场招聘会入场求职人数约2600人次,现场达成就业协议人数266人,就业创业政策咨询人数600多人次,发放宣传资料1万多份。



快捷互动 立体权威

关注“大同日报融媒”
官方微信